



В Иркутской области следователи проводят проверку по факту самоубийства осужденного

7 февраля 2014 года на территории исправительной колонии №32 обнаружено тело 24-летнего мужчины, отбывающего наказание в данном учреждении. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области проводится доследственная проверка. По предварительным данным, мужчина покончил жизнь самоубийством. В исправительной колонии осужденный отбывал наказание с 2011 года за совершение особо тяжкого преступления. В настоящее время проводится комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

10 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/599738>